OcCHOBbI Java

Jlekuns 2



Onepartop if

if(Jlormyeckoe BbipaxkeHue)

{

//OnepaTopsbl BbINOHAOTCHA, €CIN UCTUHHO

Ecnau ychosue
Ycnosue
MMMMMMM




Onepatop if else

if(Jlormyeckoe BbipaxkeHue)

{
//BbInonHaeTcsa, ecnm UCTUH com yeronn

} |
else WL -
{ |

Kop else

}

//BbINONHAETCH, eCriv NTOXHC £



OnepaTop switch

switch(BblpaXxeHue)

{

case 3Ha4YeHue :
//OnepaTtopsbl break;

case 3HaYeHune :
//OnepaTtopskl break;

//Bbl MOXeTe nmeTtb noodoe

KONMNYeCcTBO OrnepaTopoB case.

default : //OnepaTopbl
}

BbiparkeHue
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YcnoBHbIN onepaTtop ?

Expl ? Exp2 : Exp3;

YT06bI ONpegennTb 3Ha4YeHne BCero
BblpaXXeHus, cnepBa HY>KHO OLLEHUTb Exp1l:

Ecnun 3Ha4yeHune Expl BEpPHO, TO 3HAa4YeHne
Exp2 6yneT 3Ha4YeHNEM BCETO BbIPaXXEHUA.

Ecnu 3Ha4vyeHune Expl NoXxHo, TO
BblYUCNAETCH Exp3 U ero a3HavyeHune
CTaHOBUTCA 3HAYEHMNEM BCENO BblpaXXeHUS.



OnepaTop while

while(Jlornyeckoe BbipakeHune

while (ychosue)

//OnepaTopsl
}




Onepatop for

for(MHMUMaNM3auns; norndeckoe BblpaxxeHne; 0OHOBNEHNE)

{

//OnepaTtopbl 0
for (MHMUMaNM3aLms;
Kop,yc}nosvm;
|
[Mpumep
for(int x =10; x < 15; x = x+1)
{

System.out.print("3Ha4yeHune x: " + x );
System.out.print("\n");

NIOK
} Ecnu ycnosue
NOXHO
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Break and continue

break;

Korpa onepatop break BCTpeyaeTcst BHYTPU LIMKNA,
TO LUMKIT NPEPLIBAETCS, a yrpaBrieHne NporpamMmon
BO30OHOBMNSIETCS CO CrneayroLLero onepaTopa.

continue;

B uukne for knto4veBoe CroBo continue
pacrnopsxaeTcs NPoLeccoM Tak, YTODbI cpasy Xe
nepenTun K onepaTtopy oOHOBIEHUS.

B umknax while, KOHTPONb cpa3y Xe nepexoaunT B
Nnorn4yeckoe BbipakeHue.



MaccuBbl

1 dataType[] arrayRefVar;
[Mpumep
double[] myList;

2 dataType[] arrayRefVar = new dataType[arraySize];

[Mpnmep
double[] myList = new double[10];

myList

|

CCHINOMHARA

nepemeHHan

maccuea

INemeHT

MHABKCOM 5

CCbINKA .
myListlal 5.6
mylList[1] 4.5
mylList[2] 3.3
mylList[3] 13.2
mylist[4] 4.0

MACCUBA € e iy LSt (5] 34.33
myList[6] 34.0

mylList[7] 45.45

mylList{8] 99.993

myList[9] 11123

3HaveHue
nepemeHHon



MaccuBbl

public class Test {

public static void main(String[] args) {
// Co3gaHme maccuBoB myArrayintl n myArrayInt2 Tuna int 1 06bsBNEHME NEPEMEHHbIX
int[] myArrayIntl;
int myArrayInt2[];

// OnpeneneHne maccuea Unu BolgeneHne namaTu

// MaccumB myArrayint3 n3 10 35IEMEHTOB C Ha4YaribHbIM 3Ha4YeHneM 0 ANs KaXXaoro arnemMeHTa
int[] myArrayint3;

myArraylInt3 = new int[10];

// MaccumB myArrayint4 n3 20 35IEMEHTOB C Ha4YaribHbIM 3Ha4YeHneM 0 ANs KaXXaoro afnemMeHTa
int[] myArrayint4 = new int[20];

//MHnymanmnasauma maccusa

// MaccumB myArrayInt5 N3 5 afieMeHTOB CO 3Ha4YEeHUs MU 3rnemMeHToB 1, 3, 8, 10, 4

int[] myArrayInt5 ={1, 3, 8, 10, 4};

// MaccumB myArrayInt6 13 10 35IeMEHTOB C Ha4yaribHbIM 3Ha4YeHneM 0 Ans KaXXaoro afnemMeHTa
int[] myArraylnt6 = new int[10];

// TpnceoeHne BTOpOMY arieMeHTy myArrayint6 3HayeHus 14

myArrayInt6[2] = 14;

// lNpuceoeHne NAToMy anemMeHTy myArraylnt6 3Ha4eHns 8

myArrayInt6[5] = 8;



MaccuBbl

 CBounctea u Metoabl
* Length — ANnHa maccuBa

* toString() — BO3BpaLlaeT CTPOKY C
MacCMBOM

* Arrays.sort(MaccuB) — COpPTUPYET MaccuB

* Arrays.equals() - npoBepsaAeT MaccuBbIl Ha
PaBEHCTBO

* Arrays.binarySearch(Maccus, CtapT,KoHel,
Krnto4) — NnOnCK anemeHTa B Mmaccmae



Pa3bop B cpene
nporpaMMmnpoBaHUS



[loynTaTb N NogenaTb

[loynTaTtb

https://metanit.com/java/tutorial/2.1.php
https://metanit.com/java/tutorial/2.3.php
https://metanit.com/java/tutorial/2.5.php
https://metanit.com/java/tutorial/2.6.php
https://metanit.com/java/tutorial/2.4.php

[logenaTtb
http://informatics.mccme.ru/mod/statements/view.php?id
=276

http://informatics.mccme.ru/course/view.php?id=8
http://informatics.mccme.ru/course/view.php?id=20
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